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Novým provozním ředitelem BDO v Česku se
stal František Hrnčíř
Poradenská společnost BDO má v Česku nového provozního ředitele (COO) Františka Hrnčíře (52).
Do BDO přichází s cílem vytvořit provozní prostředí špičkové úrovně, které poskytne společnosti ty
nejlepší podmínky pro realizaci projektů a rozvoj byznysu. František Hrnčíř navazuje na nedávný
nástup Jiřího Kubašty (CIO) a jejich společným cílem je rozvoj digitalizace firemních procesů.

Špičkový provoz firmy a digitální transformace pro zvýšení efektivity

Do profesního života Františka Hrnčíře patří provozní řízení firem, vedení transformačních projektů
v oblasti digitalizace firemních procesů, rozvoj distribuční sítě nebo správa nemovitostí a středisek
sdílených služeb. V BDO zúročí více než 20 let zkušeností s řízením financí a operativy společností či
kontrolou  interních  procesů.  Dlouholetou  praxi  vedení  provozu  ve  velkých  i  mezinárodních
společnostech  doplňuje  zkušenostmi  z  oblasti  controllingu,  reportingu  či  implementace  nových
systémů.  Jeho prvotním úkolem bude pokračovat  v  automatizaci  firemních procesů BDO, které
pomůže ke zkvalitnění služeb pro klienty.

„Mou  prioritou  na  postu  provozního  ředitele  (COO)  je  vytvořit  stabilní  a  plně  digitalizované
prostředí, které poskytne BDO možnost rozvíjet se rychleji a současně klientům poskytovat vysoce
kvalitní a bezpečná řešení. Cílem je efektivní využití zdrojů, díky čemu se nám podaří podporovat
rozvoj byznysu“ komentuje František Hrnčíř.

Vzdělání a pracovní zkušenosti

František  Hrnčíř  vystudoval  Jadernou  a  fyzikálně  inženýrskou  fakultu  Českého  vysokého  učení
technického v Praze. Zkušenosti získal v auditu jak v České republice, tak v USA, vedením týmu
interního auditu nadnárodních společností a zejména v Komerční bance, kde nejprve zastával funkce
manažera  centra  sdílených  služeb  a  manažera  interního  auditu,  posléze  pak  pozici  výkonného
ředitele. František je držitelem certifikací ACCA, CIA a Lean Six Sigma Green Belt. Hovoří plynně
anglicky a ve volném čase se věnuje své rodině a sportu.
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Další články:
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
LEAGLE.ONE: Domácí násilí – aneb když domov není bezpečné místo
PRK Partners podpořila již tradičně udělení cen za nejlepší diplomovou práci absolventů
právnických fakult
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